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fortius στο Παρίσι
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Προβλέψιμες  θα  ήταν  οι  τελετές  των  Ολυμπιακών  Αγώνων  στα
Βαλκάνια.  Οι  Έλληνες  καλλιτέχνες  θα  ξεκίναγαν  από  αρχαία
Ελλάδα, οι Αλβανοί από τους Ιλλυριούς, οι Βούλγαροι από τους
θράκες,  οι  Ρουμάνοι  από  τους  Δάκες  και  πάει  λέγοντας.  Οι
Γάλλοι  δεν  έκαναν  αυτό  γιατί  η  κοινωνία  τους  παράγει
δημιουργεί και γράφει ιστορία και δεν ζει αγκαλιά με σπασμένα
αγάλματα και με τα όποια μεγαλεία του παρελθόντος και αυτή η
διαπίστωση είναι αποδεκτή από όλους. Έκαναν λοιπόν τελετές με
συνέπεια  να  εξαγριώσουν  πολύ  κόσμο  και  κυρίως  αυτούς  που
ονειρεύονται παλινόρθωση των παραδοσιακών αξιών σημασιών ρόλων
σχέσεων κλπ

Από την κόλαση που βρίσκεται η Λένι Ρίφενσταλ θα είδε την
τελετή έναρξης των αγώνων στο Παρίσι και σίγουρα θα έφτυσε
μέσα στο φλεγόμενο καζάνι που βρίσκεται για την ατυχία της, με
την  ευκαιρία  που  τις  δινόταν  να  καταγγείλει  την  εικόνα
παρακμής  του  δυτικού  αστικού-εβραϊκού  πολιτισμού.  Με
καλλιτεχνικό  τρόπο  φυσικά  θα  το  έκανε.  Επεκτείνοντας  το
ντοκιμαντέρ  “Olympia”  με  αποσπάσματα  σωμάτων  της  Γαλλικής
τελετής για να δίνεται μεγαλύτερη έμφαση στα Άρια σώματα και
στο  citius  altius  fortius  που  οι  Γάλλοι  είναι  αλήθεια  το
παράκαναν στην απαξίωση του κεντρικού αυτού ολυμπιακού μότο.

Αλλά με τα Αν ιστορία δεν γράφεται. Στον αισθητό κόσμο ανέλαβε
η Ζαχάροβα να αποκαταστήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες αλλά και
το  σύνολο  των  αξιών  και  σημασιών  που  εθίγησαν  και
υπονομεύτηκαν από την τελετή έναρξης, με τα “πρεζάκια” να
μεταφέρουν την ολυμπιακή φλόγα και με τους τραβεστί αποστόλους
να πλαισιώνουν τον Δάσκαλό τους στον μυστικό δείπνο.
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Η Καθολική εκκλησία κατήγγειλε την εισβολή των μειονοτήτων
στην τελετή σαν απόδειξη της εχθρότητας των διοργανωτών στην
χριστιανική εκκλησία και σε αυτό δεν έχουν άδικο. Οι πρώτοι
θεοκτόνοι υπήρξαν οι πολιτικοί πρόγονοι των συντελεστών της
τελετής και τι άλλο θα μπορούσε να περιμένει κανείς από τους
απογόνους. Για την Άκρα δεξιά η τελετή έναρξης και λήξης ήταν
βούτυρο στο ψωμί της. Σε όλη την Ευρώπη από το Εθνικό μέτωπο
ως τον Σαλβίνι και τον Ολλανδό Βιλντερς μέχρι τον γιό του
Τραμπ μαζί με όλο το συντηρητικό πλήθος που τους ακολουθεί
κατάγγειλαν σαν σατανική  τελετή και καλούσαν επισκόπους Πάπες
Πατριάρχες σε σταυροφορία ενάντια σε αυτή τη “woke” κουλτούρα
όπως την αποκαλούν για να μην χρησιμοποιήσουν άλλες εκφράσεις.

Για  τη  Ελλάδα  δεν  χρειάζεται  να  πούμε  κάτι  γιατί  ήταν
προβλεπόμενες οι αντιδράσεις των ντόπιων ακροδεξιών.  Η άκρα
δεξιά έχει κάθε λόγο να αντιδρά με αγανάκτηση αφού ποτέ δεν
έκρυψε  ούτε  την  καταγωγή  της  ούτε  την  προοπτική  της.  Να
συντηρήσει το υπάρχον και να εξοντώσει οτιδήποτε αμφισβητεί
και σχετικοποιεί την υπάρχουσα δομή κυριαρχίας. Παράλληλα μέσα
από  τους  ρατσισμούς  τις  ξενοφοβίες  τους  εθνικισμούς  τους
εθνοκρατικούς  αντικαπιταλισμούς,  αντιιμπεριαλισμούς  κλπ  να
ελέγχει ιδεολογικά την γεμάτη οδύνη ψυχή του απλοϊκού ανθρώπου
και της μανιασμένης μεσαίας τάξης. Προς το παρόν το πετυχαίνει
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είναι  αλήθεια  έχοντας  πάρει  την  ηγεμονία  από  τα  κλασικά
αριστερά φαντασιακά τα οποία στην ουσία της ανήκαν. Εκτός όλου
του συρφετού που αναφέρουμε υπάρχει ένα μικρό κομμάτι της
Αριστεράς που συνδέεται με αυτό το αντιδραστικό κίνημα με ένα
πολιτικό και αξιακό νήμα που έχει τεκμηριωθεί από τα εμβόλια
και τους εθνικισμούς μέχρι την στάση τους απέναντι στα ατομικά
δικαιώματα και μάλλον δεν υπάρχει επιστροφή. Τώρα μάλιστα που
η γλαυξ της ιδεολογίας πέταξε από την Αθήνα και δεν υπάρχουν
δύο οπτικές δύο γλώσσες δύο σκεφτικά δύο γωνίες η ταύτιση
τείνει να γίνει οργανική. Θα μου πείτε πάντα υπήρχε και θα
υπάρχει  ένα  σύνολο  ανθρώπων  το  οποίο  δεν  μπορεί  να
παρακολουθήσει τους ρυθμούς κίνησης των κοινωνικών σχέσεων και
των τρόπων και αυτοί οι ρυθμοί είναι στις μέρες μας πολύ
γρήγοροι  οι  άτιμοι.  Αυτό  οκ  να  το  υποστούμε.  Όσο  ο
καπιταλιστικός και ο κρατικός καπιταλισμός ενσωματώνει, αυτοί
θα  γίνονται  περισσότερο  συντηρητικοί  για  να  είναι
αντισυστημικοί  ή  κάνοντας  την  αδυναμία  επιλογή  ή  τελικά
βολεύονται με τα υπάρχοντα. Τους πρόλαβε η Άκρα δεξιά στην
ηγεμονία διαχείρισης αυτών των υπαρχόντων και ο κίνδυνος της
ολικής επαναφοράς είναι ακόμη ζωντανός.

Υπάρχει και μια άλλη πιο ραφιναρισμένη αριστερή αλλά κοινότοπη
κριτική προς αυτά τα κοινωνικά υποκείμενα του “δικαιωματισμού”
που  συνοψίζεται  στο  “ρεφορμιστικό”  της  υπόθεσης.  Είναι  η
γνωστή  σχέση  Μέρους-Όλου  στην  οποία  τα  κινήματα  αυτά
κατατάσσονται ως μερικά χωρίς να οδηγούν σε μια προοπτική
συνολικής αλλαγής της κοινωνίας και εννοούν αλλαγή από ένα
κράτος υπήκοοι σε ένα άλλο κράτος. Αν και η Αριστερά όλων των
εκδοχών  δεν  έχει  ούτε  είχε  ασχοληθεί  ποτέ  με  τα  ατομικά
δικαιώματα λόγω του αφηγήματος τους και δικαίως θεωρούν ότι το
δικαίωμα στην ύπαρξη ενός ατόμου στην κρατική ή χειρότερα
εθνοκρατική κοινωνία δεν είναι τίποτα σπουδαίο. Αυτός είναι ο
λόγος  που  δεν  θεωρούν  και  το  Άουσβιτς  όριο  εποχής  και
μοναδικό. Σήμερα που επαναπροσδιορίζεται η υπαρξιακή θέση και
όχι η πολιτική, του ατόμου – πολίτη υπήκοο στον κυρίαρχο και
αίρονται ένα σωρό καταστάσεων εξαίρεσης αντί να γυρίσουμε στην
παλινόρθωση  του  παραδοσιακού  και  του  συντηρητισμού  είναι



ευκαιρία να αναγνωριστούμε σαν άνθρωποι ευθύς με τη γέννησή
μας χωρίς χαρτιά και πολιτογράφηση-ούτε πολίτες ούτε υπήκοοι-
επανιδρύοντας  την  κοινωνία  του  ανθρώπινου  γένους  και  να
φροντίσουμε την χωρίς κράτος προοπτική της αυτονομίας. Λόγια
θα μου πείτε. Ναι αλλά οι Γάλλοι ξεπέρασαν αυτό το Μέρος-Όλον
προβάλλοντας την Αντουανέτα να κρατάει το κεφάλι της και την
Λουίζ Μισέλ θυμωμένη στις όχθες του Σηκουάνα. Είναι Μερικό
αυτό;  Ταυτόχρονα  άφησαν  το  citius  altius  fortius  στις
πολυεθνικές στους χορηγούς στις διαφημιστικές να διαχειριστούν
τους Ολυμπιακούς αγώνες. Να πάλι μια αντίφαση μεταξύ βάσης και
εποικοδομήματος!  Τι  ωραία!  Έχουν  λοιπόν  αναδυθεί  νέα
υποκείμενα  σημασιών  με  λόγο  και  γλώσσα  ικανά  να  γίνουν
πλειοψηφικά  ή  και  καθολικά.  Η  αντίσταση  η  ανατροπή  η
επανάσταση η μεταρρύθμιση του υπάρχοντος περνάει μέσα από αυτή
τη νέα διαδικασία προκειμένου να γίνει μεταγενέστερη. Και για
τους επιλήσμονες ήταν ο Δεκέμβρης του 08 που άνοιξε αυτή την
προοπτική στη χώρα που ζούμε.


